

农产品质量安全宣传直通车进基地

150人参加现场学习和采摘活动

记者 陈慧

本报讯 日前,市食安办、市农业农村局、市志愿者协会联合开展农产品质量安全“直通车”活动,在花街镇喜宣水果种植场,通过农产品质量监管者、生产者和消费者三方直接对接的形式,提高群众农产品质量安全意识。活动吸引了市民、志愿者、农技人员等150多人参加。

在现场,推行绿色防控,确保农产品安全的横幅显得格外醒目。参与者听取我市农产品安全生产现状介绍,近距离接触农产品绿色防控技术,了解农产品质量安全控制内容,参加

农产品质量安全相关有奖答题和农产品品尝和采摘活动。

参观种植基地,尤其是听完讲解、看完宣传片后,我们对我市农产品质量安全规范有了更好的了解。市志愿者协会副会长、平安志愿者活动中心常务副主任方仲康说。志愿者也纷纷表示,对农产品而言,源头管理是关键,桔子不喷施农药治虫,安全有保障。

据悉,往年的农产品质量安全宣传以进村、社区、学校开展看电影、发宣传资料等系列活动为主,此次一改往年单纯口头宣传的模式,前往农产品生产基地宣传,是我市在此类宣传

中的全新尝试。喜宣水果种植场的水仙洞蜜桔是我市的特色优质农产品,品质达到绿色食品标准,参加过2013年、2014年全国名优果品交易会,该基地在今年通过了金华市放心农产品示范基地认定。通过参观优质农产品种植基地,进一步增强市民对我市农产品的消费信心,市民纷纷现场购买,并口耳相传带动销售。

农产品质量安全既是“产”出来的,也是“管”出来的。据悉,我市后续还将持续开展系列活动,切实抓好农产品质量安全监管,增强农产品生产经营守法意识,普及人民群众的农产品质量安全知识。

永康宾馆再获酒店界 奥斯卡 二度刷新金华最好成绩

记者 胡锦

本报讯 近日,由省文化和旅游厅主办、省饭店协会承办的浙江省旅游饭店服务技能大赛在杭州圆满落幕,来自全省各地69家饭店现场角逐,最终,永康宾馆夺得团体一等奖、中餐宴会摆台项目一等奖、西餐宴会摆台项目一等奖和中式铺床项目二等奖的好成绩,这也是继2017年永康宾馆参赛获得二等奖后,再次刷新自己成绩取得的金华市最好成绩。

据了解,在这次比赛中,永康宾馆主题为“匠造”的中式宴会摆台和主题为“百年贝聿铭”的西式宴会摆台,以独特的设计理念和精美的设计获得了评委的一致认可。其中,“匠造”以永康当地的非遗“手工打铜技艺”为内容,配以纯手工打造的“匠”字构造的形搁架,摆有各种器形的手工打造的铜制器物,就连每位客人的餐具上都还印有永康县志图,餐巾上方的铜环、菜单上的头构件,甚至筷套牙签套上的铜色等细节都无一不与“匠造”主题相呼应。而“百年贝聿铭”则以美籍华人建筑师贝聿铭的建筑作品为主题,桌旗图案是贝聿铭各个时期的手绘草图图样,在桌旗的中间,用一个金属材质的托盘摆放着贝聿铭的代表作品剪影,将精美的卢浮宫玻璃金字塔、苏州博物馆和中国银行大厦等景点贝氏建筑与西餐艺术完美融合。值得一提的是,“百年贝聿铭”的中心摆件还未回永康,就已经被一旅游院校借走供以教学使用,但酒店方面表示,早在参赛之前就已考虑后续使用问题,在接下来的餐宴中,市民都有可能见到这几件作品。

一直以来,永康宾馆着力弘扬“追求卓越 精益求精”的工匠精神,注重品质坚守,在行业内频频脱颖而出,也标志着我市旅游饭店行业在提升服务质量和技能方面的不断突破。

据悉,浙江省旅游饭店服务技能大赛为省内行业内最高规格的比赛,是有效提升省饭店业服务技能水平的一块“金字招牌”,相当于业内的“奥斯卡”。



爱心义卖送温暖

近日,东城街道卫星社区携手平安幼儿园,举办献爱心义卖活动。该园共有学生及家长235人参与义卖,筹到义卖款2400元,为卫星社区特困群众送上了礼品和红包。

记者 胡颖 摄

邱军成:守生态初心,担护水使命

领导干部谈初心

问:如何理解初心和使命?

邱军成(舟山镇党委书记):作为一名水源保护地的乡镇党委书记,我的初心就是守护好这片绿水青山,保护好永康“大水缸”,大力推进库区乡村振兴。舟山是水源保护区,也是边远山区、革命老区,秉持生态立镇、传承红色基因、坚持绿色发展、激发生态红利。整合古民居、岩宕、湿地、方山柿四大独有元素,因地制宜发展生态观光、休闲旅游、亲子采摘、民宿体验等特色产业,带领库区百姓全

面奔小康。

问:下一步如何开展主题教育?

邱军成:切实把习近平新时代中国特色社会主义思想学深悟透,学做结合,持续推进主题教育走深走心走实。

一如既往抓学习。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和十九届四中全会精神,推进学习教育常态化、制度化。机关支部、农村支部、两新党支部等每月至少开展2次以上集中学习,加强党员之间的学习交流,

促使党员干部在学深悟透、真信笃行上下功夫。

一以贯之抓整改。继各级党组织开展对照党章党规找差距专题会议后,围绕差距自查自改,聚焦检视问题清单,能改的立即改,一时解决不了的盯住改、限期改,确保改到位、改到底。

一心一意谋实效。开展“决战四季度、冲刺全年红”攻坚,全面发动镇村两级党员干部以更加担当有为的精神状态,投入到重点工作、中心工作、民生实事中,抓重点,攻难点,疏堵点,补短板,确保圆满完成各项目标任务,实现全年红。

西城街道全方位推进“五水共治”

记者 潘燕佳

本报讯 近日,记者在西城街道辖区内站前东区块的施工现场看到,挖掘机正在忙碌地开挖沟槽,部分施工工人在砌井、搅拌水泥,现场一派忙碌景象。

今年以来,西城街道启动“污水零直排区”创建工作,以“点、线、面、网”结合,在辖区全域挖问题、抓整改、重长效,切实巩固提升治水成果。

深入开展“污水零直排区”建设,污水管网改造是重要内容之一。对此,西城街道深入开展大排查工作,对地下管网“上门入户”逐一排查,了解管网使用年限、污水处理情况等,确保管网排查无盲区、全域覆盖,目前该街道已完成50%以上的管网排查工作。值得一提的是,该街道在此前开展“一通五化”工程时便已引入“污水零直排”概念,在完

成“一通五化”项目工程的同时,完成该区块雨污分流的管网改造,避免二次开挖。辖区内有不少都是老旧小区,建设时还没有雨污分流的概念。此次管网排查和改造是个大工程。西城街道相关负责人介绍,据统计,该街道将在2020年完成30个生活小区、10余个零散区块的管网改造,今年已完成明珠新城、三角畈、四方区块、虹霓小区、东街新村、应店区块的管网改造工程,西门小区、小营盘等区块的管网改造工作也已进入招投标阶段。

污水治理“三分建,七分管”。为巩固治水工作成果,西城街道加大排污口的整治工作,除了开展黑臭水体整治专项督查,还以午夜抽查、突击检查等方式,严打偷排、直排等行为,全面排查主要河流沿线企业及餐饮场所排污问题,及时发现问题及时“对症下药”,坚决对水环境污染行为“零容

忍”。据悉,今年以来,西城街道共25名工作人员做好排污管网的巡查工作,截至目前共完成物探点数28000点,管线长度约150千米,共整治排污口7个,封堵8个。

除此之外,西城街道多渠道开展“五水共治”宣传,在全域形成“全民治水”的良好氛围,进村入户分发宣传资料、粘贴宣传画册,在主要道路和重点区域悬挂标语横幅等,引导群众积极配合政府做好治水项目,关注身边的河道水质,杜绝垃圾、污水入河等不良行为,做好垃圾分类,养成良好的用水习惯,节约和保护水资源,形成创建为民、创建靠民、创建惠民的良好氛围。

接下来,西城街道将紧扣查、订、改、建、管五方面一齐发力,实现生产、生活和经营活动产生的污水“应截尽截,应处尽处”,推动治水工作从治标向治本、从末端治理向源头治理转变。

11月26日,东城街道金贸大厦永康市方艺珂贸易有限公司、永康市草根一族商贸有限公司、永康市永帮网络技术有限公司未按时报送流动人口信息被警方各处100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

